

ГАСТРОЛИ ПОРАДОВАЛИ

В Ленинске - Кузнецком завершились гастроли Прокопьевского драматического театра имени Ленинского комсомола. Увиденные спектакли позволяют сделать некоторые выводы о творческом тонусе коллектива. Прежде всего хочется отметить удачный подбор пьес для гастролей.

Такие спектакли, как «Валентин и Валентина» М. Рождина, «Долги наши» Э. Володарского, «Закон зимовки» Б. Горбатова, «Русский летчик» Р. Назарова, говорят, что театр настойчиво ищет свое творческое лицо и одерживает порой убедительные победы.

Мы увидели также несколько комедий: «Попытка не пытка» Андрея Кузнецова, «Такси в течение полу-

часа» Г. Рябкина, «Иосиф Швейк против Франца Иосифа» Я. Гашека, постановщикам которых удалось создать веселое и в то же время воспитательно-познавательное зрелище.

В коллективе есть интересные творческие индивидуальности. Мне хотелось бы сказать о некоторых молодых артистах. Артист В. Абрамов темпераментно и ярко исполнил в комедии «Дама-невидимка» роль донна Мануэля. То же хочется сказать и об артисте А. Каплане. Его работа в спектакле «Попытка не пытка» — серьезная заявка на амплу комедийного актера. Если артист не будет считать пределом своих творческих возможностей достигнутое в этой роли, то можно наде-

яться, что со временем театр воспитает в нем настоящего мастера сцены. Способным, темпераментным, целеустремленным во всем, что он играет, показал себя актер В. Бедношея.

За время гастролей театр дал в городе 33 спектакля, на которых побывало свыше 16 тысяч зрителей. Он выезжал со спектаклями в села Красное, Шабаново, Камышино, Худяшово и Драченино, в совхоз имени Чкалова. Там было дано свыше 20 спектаклей и обслужено около 7.000 тружеников деревни.

Приезд театра в наш город стал заметным событием в культурной жизни города.

В. ВАГРАМОВ.
г. Ленинск-Кузнецкий.

№ 13080
г. Кемерово

2 ИЮН 1974